MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AcaTkuHa, 32
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3116.4
Pac4yeTHas nnowaab: 189.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 189.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 *0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (nogsan) = 2378.52*0.6 *1.2*2=
3425.07

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45 ) * 434 /1000 = 3164.07
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3164.07*1*1*0.4 = 1265.63
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 434 /1000 = 2173.09

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 869.24 * 1 = 869.24

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2173.09 * 189.8 =  412452.48

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 869.24 * 189.8 = 164981.75

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3164.07 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1265.63 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  412452.48 = 412452.48

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 164981.75 = 164981.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 4124544 + 8249.09
Btopon nnatex : (25%) 4124544 + 8249.09
TpeTun nnatex : (25%) 4124544 + 8249.09
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 4124544 + 8249.09

WToro Ann : 164981.76 + 32996.36 = 197978.12



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 26.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 2

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 422126 *1*1*0.1= 422.13
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 281.06 1= 281.06

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2810.56 * 2 = 5621.12

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 281.06 2= 562.12

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 24.30 = 102576.62



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 422.13* 2430=  10257.76

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 102576.62 + 5621.12 = 108197.74

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 10257.76 + 562.12 = 10819.88

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 2704.97 + 540.99
Btopon nnatex : (25%) 2704.97 + 540.99
TpeTun nnatex : (25%) 2704.97 + 540.99
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 2704.97 + 540.99

WToro Ann : 10819.88 + 2163.96

12983.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 23.2

B T.4. nnowaab

nogeana: 1.8

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 422126 *1*1*0.1= 422.13
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 281.06 1= 281.06

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2810.56 * 1.8 = 5059.01

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 281.06 1.8 = 505.91

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 2140 = 90334.96



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 422.13* 21.40=  9033.58

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 90334.96 + 5059.01 = 95393.97

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 9033.58 + 505.91 = 9539.48

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 2384.87 +
Btopon nnatex : (25%) 2384.87
TpeTun nnatex : (25%) 2384.87 +
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 2384.87

Wtoro Ann : 9539.48 +

476.97
476.97
476.97

476.97
1907.88

11447.36



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 16.8

B T.4. nnowaab

nogeana: 1.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2810.56 * 1.3 = 3653.73

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 15.50 = 65429.53

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 65429.53 + 3653.73 = 69083.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 17270.82 + 3454.16

Btopon nnatex : (25%) 17270.82 + 3454.16

TpeTun nnartex : (25%) 17270.82 + 3454.16

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 17270.82 + 3454.16
Wtoro Ann : 69083.28 + 13816.64 =

82899.92



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 18.1

B T.4. nnowaab

nogeana: 1.4

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 038 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 5417.42 ) * 434 /1000 = 3045.68
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 434 /1000 = 2105.21

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2105.21*1.4 = 2947.29

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3045.68 * 16.70 = 50862.86

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50862.86 + 2047.29 = 53810.16

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 13452.54 + 2690.51
Btopon nnatex : (25%) 13452.54 + 2690.51
TpeTun nnartex : (25%) 13452.54 + 2690.51
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 13452.54 + 2690.51

WToro Ann : 53810.16 + 10762.04 = 64572.20



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 33.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 2.5

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 434 /1000 = 4221.26
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 434 /1000 = 2810.56

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2810.56 * 2.5 = 7026.40

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a noMeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4221.26 * 30.80 = 130014.81

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 130014.81 + 7026.40 = 137041.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 34260.30 + 6852.06
Btopon nnatex : (25%) 34260.30 + 6852.06
TpeTun nnartex : (25%) 34260.30 + 6852.06
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 34260.30 + 6852.06

WToro Ann : 137041.20 + 27408.24 =

164449.44



